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Hirdetmény.
A köztenyésztésre szánt bikák sertéskanok 

és kosok f. évi deczcmber 13 án d. e. 10 log- 
m.k a mezögazdasagi bizoitság áltál a község 
házánál megvizsgáltatni.

Felhivuln.ak tehát az apaállat tulajdono 
sok. hogy ha bikáikat, sertcskanjaiKat 
és kosaikat köztenyésztésre akarjak használni 
ezeket a vizsgáló bizollság elé vezetni eine 
mulasszák.

Szarvason, 1899 
Az elöljárók 

Danes, 
első jegyző.

nov 14, 
nevében :

Kovács,
t. bíró.

A gyengék vedel me.

„Akiknek a gondviselés kedvező helyzetet 
juttatóit, azoknak nem lehat nemesebb felada­
tuk- |!em lehet ’szebb koieiességuk, mint segí­
teni. istapolni. gynmolitani azokat, akiknek 
nincsen egyebük, mint a két kezük, azzal 
keresik becsületes kenyerüket."

Eteket a szavakat az uj munkástörvények 
bizottsági tárgyalása alkalmával mondotta el 
Daianyi Jgnacz fó-dmivclésügyi miniszter.

Szop szavak, amelyek minden körülmény 
között tetszésre tarthatnak szamot, De most 
ezeknek a szavaknak kerete is van : a mun­

kástörvény. Hátterük is van : a mezőgazdasági 
nép véde'me, erkölcsi, sze.lemi és anyagi téren. 
Darányi miniszternek joga volt azt a frázist 
használni, hogy a gyengék segítése nemes fel­
adat. 0 minden vonalon bebizonyította, hogy 
tzt a hangoztatott leiadatot csakugyan átérzi 
s teljesíti is. Jegyezzük fel tehat a miniszter 
szarait, inéit peldaudásokban gazdag tevékeny­
sége súlyt kölcsönöz azoknak.

Ezek a szavak két irányban jellemzik a 
helyzetet, hloszor is nagy fordulatot jdcuícnek 
a szocziúi - politikai téren.

Sőt egy teljes fordulatot ; mert nem is 
oly régen még a szocziális kérdésekkel az 
ördög sem törődött. Egy-egy ábrándozó min­
dig akadt, akinek fájt a szegény einoer baja, 
de a nagy tömeg idegrendszere nem veti 
tudó mist erről u fajdalomról A nagy tömeg 
é ni sietett s azok, akik a legokosabbun tudtak 
c'ni, kar lel be léptek. Az, ami a közgazdasági 
életben vagy harmincz esztendő óta történt, 
nun egy eb merő karlel-gazdalkodásnal. A pénz 
győzött olyannyira, hogy a mai gencráozió 
mar azzal a tapasztalattal nőtt fel, hogy pén­
zért meglehet szerezni m.ndent, erkölcsi elő­
nyöket, gazdasági éidekeket és kozkárositó 
előjogokat Legalol pedig a munka maradt a 
küzdelemben, amely értékét vesztette és a 
boldogu'ás reményét sem nyújtotta már a 
becsületes eiókifejtés fejében. Darányi miniszter 
egy lobogóról beszélt, a libera!izmus lobogójá­
ról, amely alatt az einbeii jogok kiküzdésének 
vívmányai véyhezmentek. Igazságos szemei 
bizonyai a meglátták azt is, ami ennek a lobo-
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Árnyak.

i.
Szent irinay Olga kiLu.-ar.«zta a hetedik kertijét is. 

A hetediket — Síéi Bandit — talán szerelt.. Hanem 
ez meg olyan szegény volt, mini a mily gazdag 8ze.it- 
irmay Ul^a. 8 a gőgös bü.zko uouiesi család tüzes szemű 
**rja, a hothatá.ru híres szépség, nőin elégedett meg 
f.-.jül egy > táuczoesal, egy szellemes udvariéval egy 
ábrándozó poétával, ki ugyan e^yre inasra cselekszi a 
verseket, de annál kevésbbo farad a harmadik szigorla­
tának a un gszvrz. aeu.

Szuiitirmay Olgának ugyan nagyot dobbant a szive 
útikor ki vágta a nemet, La..eiu mikor tükör elé állott * 
végig,.ezatt a í déjo ttosolygo tujeJelmi alakon, daezosau 
dobban tolt a p.czi lábával a parkettre :

Ejh . . . találok éu még minden uijamra 
l*atot ! . . . Szerettem ? . . . Aligha. Tetszett, * tiimyi 
az egész, szeszély, mint a minő nálam nem ritkaság, . 
egy kis szerelmi hóbort . . hisz ez is fiatal leányoknál 
fordul elő ... s bizony még senkinek se repedt meg 
a szive egy holdimádó, folleugös poéta uiku.

Szél Bandi pedig a kikosarazás emlékére szertelen 
nagyot mulatott.

Mikor már harmadik éjjel foly a vigalom, oda- 
állította Bélát a Szemirmayék ablaka alá a a szerelmes 
ibolya-illatos tavaszi szellő, valami mámoros édes forró 
szerelmi hangokat lopott az álmodozó fiatal leány 
szobájába ...

Soha se sirt oly keservesen a Béla hegedűje . .

soha se beszélt oly sscnvedéiylyel a négy búr, oly igaz 
hangokon a száraz fa.

A Szentirniayck aranyliaju Olgája felrezzent habos 
párnái kozü' s Isién ind,a miért sajnálni kuzdé, hogy 
kosarat adott a fiatal megyei jegyzőnek.

É< a hogy a sziviázó nóták utolsó akkordja' is 
szerlrszállolt.ik a tavasz, hajnali levegő csendjében 
odaboiull a feliér zsalu« ahlak párkányára s a szeme 
szivárványán keresztül nézett a hajnali homályban el­
mosódó alakok után . . . soká . . . soká . . .

8zl-1 Bandi pedig megelégedve a lumpokba, gondolt 
egyet, a falhoz vag-a a jegyzői pumát 3 fel immt Pestre 
leszigoriatozni.

Három hónap alatt meg volt a doktorátusa. S a 
helyeit, hogy vissza ment volna a fehér zsalus ablak 
elé s újra ollmzatta volna a Szentirniay Olga nótáit, 
beállóit egy fővárosi lap szerkesztőségéhez s irt . , . 
irt oly gyönyörű, oly ész bontó verseket, mint a minők 
csak egy oly szívből fakadhatnak, hol lángol a szerelem 
pokla, hol átkozódik a fájdalom, hol tombol, jajgat a 
keserűség, minden sorában zengett a szerelem tündér- 
hárfája . . . minden gondolatában izzóit, lobogott a 
szenvedély lángja . . . Bámulták ezt az embert, ki ily 
hatalmas erővel, ily fékezi,«teilen tűzze! szórja szét 
szenvedélyes lelke gyémántjait a világnak . . Ünne­
pelték a nevét ; ábrándos lelkének gyöngyei a nép aj- 
kára szálltak s a pásztor túzok hamvadó «szkénéi, a 
szerelmes lányok bibor-piros ajkáról szilt, száll a dal 
az égnek ... az ő dalai ! . . .

A névtelen fiúból hires poéta vált, hatalmas, viharos 
lelkű költő, ki ha kell beszél csalogány nyal, az erdő 
dalosaival, de túl is dörgi szenvedélyes sz.va a vihart. 
Az élet boldogtalanságának nagy Malströmjében fejlődött 
óriássá. Mi elsöpri a gyengét, az felemelte, mi megbénítja 
a tettre kész kart, az megaczólozta izmait.

gonak az árnyékában töitént ...De mi nem 
rckriminálni akarunk.

Hogy rossz dolga van annak, aki legalul 
maradt, azzal bizony azok törődtek legkeve­
sebbet, akik legfelülre kerültek, A magára 
hagyott, kiszipolyozott s elgyámoltalanodott 
szegény embert aligha vették olyan nagyon 
eszre, ám ez nem várta meg, hogy felfedezzék, 
hanem feltámadt magától és a lábára lépett 
a társadalomnak. Ez az ét intés már fájni 
kezdett a nagy tömegnek de az idegrendszer 
még mindig tökéletlenül működött, mert a 
lábnyomás a bosszúság és nem a részvét 
visszahatását keltette. És meg kell jegyeznünk, 
hogy akkor a nagy tömeg uralkodó hangulatai 
a megtorlás eszközeihez fordult volna legszí­
vesebben, meg kell ezt jegyeznie különösen 
Darányinak, hogy ne legyen igazságtalan s 
ne tartsa magát jelmondatával együtt a régtől 
uralkodó szellem puszta megnyilatkozásának.

Mikor aztán a lábnyomás elmondta, hogy 
a szegény ember élni akar s az akaratával 
élni is tud. egy jelszót kaptunk lel hogy 
hogy „foglalkozzunk a néppel !“ Ez a jelszó 
volt a szocziális politika postagalambja. Darányi 
miniszter küldözgetett ezzel apró dolgokat a 
népnek : itt egy tenyészdllatocskát, ott egy 
kis pénzsegélyt, amott egy kis jó tanácsot. Mi 
voltunk azok, akik mindezt a kiscszközök 
politikájának neveztük. A „nagy tömeg* pedig 
éit tovább rendületlenül, sietett vagyont szerezni 
s engedte magát megostromolni fogva tartott 
előjogaiért. Ezt nem szabad felednie Darányi

Ls szült . . . száll ... a pusztán sz illőben 
hosszában a legszebb, a legszenvedélyosobb dal ... as 
ő da'a ...

n.
Szentirmay 01 ;a élte a világát. Tánczolt. mulatott 

s ugyancsak pusztított a férfi szivekben. De mintha 
valami keserűség, valami maró szatíra irányítaná minden 
lettét. Magához boionditja a szezon legdivatosabb gava- 
lérját, egy egy tüze» tokintettel, egy egy kellő helyen 
alkalmazott sóhajjal elvakitja s midőn a leg vakmerőbb 
rohamra készül, midőn azt hiszi, hogy már csak egy 
ölelés s karjaiban van a pár ezer holdas mennyország 
Szcutiruiay Olga fel kaczag, gúnyosait metszőn keserűen 
6 a szerelmes udvariénak elszáll a szerelme, füstbe 
megy a reménye, a pár ezer holdas birtokról alkotott 
rózsaszínű iuuzió ... Ilire szált hogy jégsztvü, kaczér 
századvégi hiány, tele gúnnyal, gőggel, malicziával, ki 
magával viszi már a ruhája fodrában a tragédiát

Pedig Szentirinay Olga usm volt se jógszivü, se 
kaczér so század régi. Álmatlan éjszakák homályos haj 
italán, midőn vérvörös csikósán nyílik meg a teliegek 
mögött a keled ég, úgy elábráudozot t egy egy lázongó 
költeményen, egy egy forró dalon, mit az a vakmerő 
tekintetű filial emuer irt, kinek kopottas fényképét 
ezerszer hinti tele szerelmes ajakinak, szerelmes csókjá­
val. Hogy ölelné, mily leírhatatlan vággyal temetné forró 
karjai közé, ábrándos homlokáról hogy űzné el puha 
ajka csókjával a fájdalom szürke borúját ?

Es ilyenkor összerázködik, mint a kit a késő ősz 
hűvös fuvahna üt homlokon. Szivét agyát ellepi e7« 
szenvedélyes perezének, egy fékeihetetleu felláugolási 
nak lecsillapított emléke . . .

tágra nyílt szemekkel bámult maga c!é g u£ 
tetszik, hogy az a bronz szatyr, mely ott ül az asztal.: 
szemébe vigyorog utálatos kaczagással, a vihogó sr.



miniszternek s egyáltalán nem igazságos dolog, 
hogy «za bizonyos lobogd az ő alakjából csak 
egy sziklányit is eltakarjon. A kisexisztencziak 
védelmi politikáját 6 kezdeményezte ő is csinálta 
meg,

A szocziálpolitikai irányelveket lassanként 
nemcsak működési programmjába szőtte bele 
henem beleszövette törvényhozási alkotásokba 
is. Ehhez bármely lobogónak is édes-kevés 
köze volt. A nagy tömeg engedett történni a 
lobogd alatt annál inkább, mert a mi történt, 
az aránylag kevésbe is került. Hanem igenis a 
nagyközönségben, • nem hivatalos közönségban 
találta fel Darányi buzgó munkatársait.

Bizonyára kellemes emlékei közzé fogja 
sorozni a miniszter, hogy a társadalmi tevé­
kenység, a szintén gondokkal terhelt gaZda- 
közönség sietett segítségére oly buzgalommal és 
önzetlenséggel, a mi kevésbé súlyos gazdasági 
viszonyok között is tiszteletet érdemelne.

Ez a legjobb bizonyíték amellett, hogy 
szép törekvéseinek megértése a köztúdatba is 
átment, sőt az még a polititikai érzületek 
ellentétjeit is képes volt kiegyenlíteni a feladat 
énlekében. De ezzel egyszersmind be kell is­
merni azt is, hogy a munka eredményét nem 
sajátíthatja ki semmiféle hivatalos lobogd, 
abból részt méltán azok követelnek, a kik az 
emberi jogok nagy és közös lobogója alatt 
munkálkodtak a nép boldogulásáért, tisztán 
nemesebb érzületeikre s a kor intő szavára 
hallgatva.

Ezzel a megjegyzéssel tartozunk nemcsak 
azért, hogy a társadalom betöltött szerepét is 
megjelölhessük a Darányi által megkezdett 
munkában, hanem azért is, hogy rámutathas­
sunk a beállott fordulatra. A fordulat éppen 
abban áll, hogy az, amit Darányi a gyengék 
jogáról és az erősek kötelességéről mondóit, 
az ma már áthatott a közéletnek abba a réte­
gébe is, a honnan a magasabb megbízatások 
szolgáltatni szoktak s a hol a politikai irány­
változások keletkeznek. A közélet szociális 
kérdésekre megérett és fogékonynyá vált, kézéi 
kell tehát már lenni az időnek, amikor a hiva­
talos Magyarország is utána érik a felébredt 
küzvagynak s a szocziális politika : a munka 
védelme, megbecsülése és tiszteletben tartása 
minden vonalon érvényesül, intézmény szerű 
és törvényes biztosítékokban.

A Darányi szavai azonban más irányban 
is jellemeik a helyzetet. Nemcsak a jellemző, 
liogy a szegény emberek ügyét népszerűvé

tette, hanem az még talán jelemzőbb, hogy a 
szegény emberek ügyei ÖL magát telték népsze­
rűvé. Holott a töldbirtokos osztály is alig tért 
még magához a gazdasági válság okozta meg- 
lendülésből. Sőt azt sem lehetne mondani, 
hogy túl van már a válságon és eljött volna 
annak ideje, mikor sorsát biztosítva látva, 
nyugodt kedélylyel siethet rendet csinálni a 
szomszédos portákon. Abban a korban, mikor 
életszabály, hogy mindenki a saját ügyét tartsa 
elsőnek, a jogosult önzésnek egy gondolatát is 
kereshetjük a szocziális kérdések előtérbe he­
lyezése mögött.

A gyengék védelme ugvláts/ik a gazdák 
között olyan jelszó, amelynek szívesen hódolnak, 
mert hiszen évek óta gyengének érezik magukat. 
Szívesen adjuk tehát fejünket a gyengék istipo- 
lására, reméh'e. hogy e munkaközben ránk is 
sor kerül. Méltányos is, czélszerü is, hogy 
elsősorban a legkirívóbb elhatalmasodások 
orvosoltassanak s a leggyengébbeket igyekezzünk 
belehelyezni a tisztes megélhetés és bolgogulás 
emberi jogaiba. Logikusan igy vethetjük meg 
alapját olyan rendszernek, a mellyel majd a 
boldogulás kisajátítva tartott előjogait nyirbál­
hatjuk meg.

A Darányi szavai és a Darányi népszerű­
sége olyan változást jelentenek, amely bizalom­
mal tölthet el. O a gyengék vcdelmezése köz­
ben vált erőssé s bízunk benne, hogy c munka 
folytatása közben • magyar főid jogos érdekei 
is erősbödni és nyerni fognak.

B B.

Közgyűlés.
Szarvas községi képviselő területe a folyo 

hó 22én délután rendkívüli közgyűlésre gyűlt 
<?gybc. Ezen közgyűlésre négy rendbeli tárgy 
tűzetett ki tárgyalás alá.

1, Az üres beltelkek eladása iránt létre 
jött 4 rendbeli adásvételi szerződést p közgyű­
lés nem hagyhatta jóvá. mert a képviselő
testület nem volt jelen a törvény által megkí­
vánt számban. A szerződések megerősítése 
egy, 30 nap múltán tartandó közgyűlésre
tűzetett ki tárgyul.

2 Békésvármegye az iránt kereste meg
Sztrvas város képviselő testületét, hogy a köz­
ség minden tizedében egv bábái állás szerez­
tessék. A képviselő testület az állásokat szer­
vezte.

3. Sárkány Ferencz főpénztári ellenőr, 
Veles Tamás főadóvégrehajtó, Liska István, 
Sirnka János és Golián János községi adóvég­
rehajtók a hivatalos esküt a közgyűlés előtt 
letették.

4. A közgyűlés 152/899 szá mú határozata 
folytán, a kákái és siratói volt kőzlegelők fel 
osztása által szükségelt U| kataszteri munkála­
tok költségeire a község által előlegzett 880 
írt munkadij megtérítésének ügye a mai köz 
gyűlésre lett kitűzve. A képviselő testület a fel 
merült 880 frtayi összeget az illető érdekelt 
birtokosság által megtérítendőnek határozta. S a 
földbirtok irányában leendő kivetés eszküslésével 
Golián Soma adóügyi jegyzőt bízta meg.

Mint időközben beérkezett ügy került 
tárgyalás alá Dvutsenschmidt András volt köz 
ségi állatorvos kérelme, melyben évi 200 frt 
kegydlját felemeltetni kéri. A közgyűlés a 
kérelemnek helyt nem adott. Kontúr Béla 
bejelenti, hogy virilisi jogát Szirmay L. 
Árpád mint megbízott által kívánja gyakorolni. 
Úgyszintén Kontúr Kornélia Liska János által 
a szarx'asi főgymuasiuin pedig Mikolay Mihály, 
mint megbízottja által való kcpviseltetését jelenti 
be. A közgyűlés ezen képviselteléseket ludomá 
sül vette s közgyí lést tagok névsorát ehhez 
képest kiigazítani rendelte.

A község elöljárósága jelenti hogy mélt. 
Báró Königswarter Herman nagybirtokos a 
szarvasi mentiáz javára 1000 koronái ajándéko 
zott. A közgyűlés az adományozást jegy/őkőnyvi 
hálás köszönetének kifejezése mellett tudomásul 
vette.

Végül a puszták megszüntetésének és 
a község kötelékébe leendő felvételének ügye 
került a közgyűlés e’é. — Ugyanis Szarvas 
község halárában a >puszta“ elnevezés alatt 
álló földbirtokok ez ideig a község közlerheihez 
régi kiváltságos jogaik alapján felénvi összeggel 
járultak hozzá ; miután ezen puszta k tényleg 
megszűntek, vagyis parcxeUaziattak és a birto 
kosság között felosztattak, a közgyűlés elér ke 
zeltnek látja az időt arra, hogy arra kiváltságos 
jog megszíintettessék s az eddig , puszin- eine 
Vezés alatt levő földbirtokok n község kötelekébe 
a rájok háramló egész, teherrel felvétessenek. F 
czélból az ügyet egy. 30 nap múlva tartandó 
közgyűlésre tűzi ki tárgyalás alá,

Újdonságok.
— Választmányi filés A helybeli p»lg. leányiskola 

választmánya f hó 19én H a v i A r D a n i átalltok 
elnöklete mellett ülést tartott. A c li i m A<lám, oltiő k

mely odakÜnn az ablak üvegeit ostromolja, a fülébe 
menydörflg, hogy gyáva, hogy nyomorult ...

Éjféltájon hajnali órában fülébe zsong a lo mb. . . 
az akácz . . . épen úgy, mint akor . . - akor, midőn 
szenvedélyes lelkének, sz ereiben repülő, lázongó vér-
gomolynak elloutállaui nőm tudott . . .

S mily nagy csalódássá vált a megismert ismeret­
len ? ... Do nem tudja senki ; a pásztorórák másik 
Löse, mir csendes lakója egy szebb világnak ... a 
szerencsétlen valami lovagias afloir miatt golyót röpí­
tett as agyán át . . . mégis látja, újra látja ezersser 
tálja. Ha elragadja • nappal visszahozza az éj, s a 
vízió sohasem teljes. Uj, meg uj variáczióban reszket 
szemei előtt a legssomorubb emlék s agyának minden 
kis sej tecs kéje, idegeinek minden szála, minden csöpp 
vére, újabb is újabb moszanatokat színez arról a boldo­
gan boldogtalan óráiról . , . Hisz vihar volt az egész, 
forgószél, mely asért, a hogy tovanyargalt, magával
ragadta a leáuyálmok káprázatos fátyolit is . . .

8 mintha egy vádló, fehér arcz meredne reá a
feketeségből, mely számon kéri a boldogságát, mintha 
egy öntfizétöl felemésstet szempár villogna a lclko 
mélyébe e egy keserűen csengő hang csalná ki a pirt- 
tehér oresijára . • .

S érsi, hogy szeret,hogy mámorét leikének minden 
parányával rajong az :n«piiilt költőért kivk azért oly 
’romom a lantja, az élete, men »sután az álomkép 

’A» bolvong, kit valaha bírni remélt ... s ki elszáll 
..pitit a karjai közül . . . S ilyenkor két parányi 
-ei közzé szorítja szőkefürtös fejét Szentirmay Olga 

- hiába csititja csillapítja szenvedélyes lelke háborgását 
csak sir, csak zokog ott belől valami, ami úgy fáj, úgy 
éget s a mi gyógyulni nem akar soha . . soha . .

Ili.
Végig borult az cat az erdőn . . . Egy-egy csillag, 

tűz tört át a fák koronáin, egy egy röpke szel suhan, 
a lősz» tokon át . . . körös körül csend , . . nagy 
csend . . .

A kibúvó hold sápadt fenyőnél egymásra néztek 
két szenvedélytől égő szempár szórta egymás ellen 
vakító sugarát . . .

A férfi hangja bukott át « homályon !
— Nem én vagyok itt, hanem egy szomorú árny 

kit cselekedni látnak, beszélni hallanak. Eljöttem ér­
ted ! . . . Tudod ki vagyok, szemeid csillogásából látom 
szerelmed mélyét, eljöttéin, bogy elvigyelek az én vilá 
gomb* ... A mit eddig tettem, érted tettem, mindou 
sorom.’ minden gondolatom a te utánad va!ó szerelmein 
sugall* . , . Erős vagyok, hatalmas vagyok, szórj lo 
magadról aranyat, gyémáutos okot, foldiszitlek 4n mint 
egy fejedelem ! . . .

Zúgott az erdő . . . zugo‘t a lomb, a fellegek 
mögül előbukkant teljes pompájában a hold s csillogó 
fehérséggel ragyogta be a tájat . . .

Szentirmay Olga sohasem volt szebb, mint e perez 
ben. Ruhája bihorszinü, krepjo úgy simult termete köret 
mint a hajnal sugarától izzó vizesi-ppek a bullám- 
kebeléből felbukó folyamtündérbcz ... A mélyou 
kivágott ruh i csipkéiből vVcmerőeu domborodott elő 
két vakitó fehérségű lvilma keblének. Hullámos haja 
végig k.irikázott a vállain. sarkáig omolva. Reszketett. 
Két meleg karját valami mámoros boldogság kéjével 
feszité szét s hullott a félti szeles midié felé.

— Nem, nem, mm lehetek a tied, nem ai vagyok 
a ki voltam, nem vagyok méltó hozzád, a te nagy nevedre

Egy szenvedélyes perez ... az a tavaszi levegő . . . 
gyenge voltam . . . végein vau . . . itt, itt a lábaid 
előtt könyörgöm hozzád ... no gyűlölj , . . no vess 
meg . . .

Fuldokló »savát elkapkodta az ordő szele.
A férfi Ábrándos szemei fénytelenre váltak, el- 

tnszitá magától a szenvedélyes leányt, s mintha a te­
kintetével át akarni szegezni lihegő :

— Megőrültél ? . . .
Az a sápadt arcz, a földre szegezett tekintett 

pedig el mond itt mindent . . .

Szólani akart, nem tudott, valami rokedtes hörgés 
tört elé a foga közül.

Elfordult, a szeme szivái ványin keresztül búcsút 
int a térdeplő leány felé s támolygó léptekkel indult 
az erdőnek . , .

— Te ... te I sikoltja te'é a leány, de az már 
nem ball semmit, sötét silhoutjét elnyeli a homály.

As erdő zúgott . . . zúgott ! . . .

IV,
A hogy Feltűnt a fiatal költő, úgy alá is hullott a 

semmiségbe. Nem tudnak róla semmit, talán elzüllött 
vagy valami kis hivatalban szaporítja a proletárok 
seregét. Szentirmay Olga még leány. Nem tnent férjhez 
pedig azóta is sok kérője akadt. Hogy mórt, nem tu<l|ák. 
Talán az erdő tudna feleletet adui, do vájjon ki érti az 
erdőzugást ? . . ,
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Cili az

halála felelt jegytől* önyvileg fejelte ki a bitottság 
részvétét, majd határozattá emelte, hegy f. hó 25én 
elnőkrálaastó közgyűlést tart. As tiléa as igazgató 
pénstárosnok a tanév eddigi eseményeiről sióié jele n 
lésével ért véget

— Tanítóink gyűlése. Vagy hét éve annak, hogy 
városunknak három hitfelekesetbeli tani lósága, a kikhez 
legutóbb » községi tanítók is csatiakoatak, önálló, sza­
bad helyi tanítóegyesületté alakult. E lelkes gárda 
azóta lankadatlanul fáradozik egyesülete fejlesztésén, 
felvirágoztatásán, és a tagok, kiknek száma ez idő 
saerint negyvenre szaporodott fel, kitartó munkássága 
példás áldozatkészsége és összetartása fényes tanúbi­
zonyság arra nézve, bogy lelkesedéssel, szorgalommal 
és Östzctartással a szerényebbek és kevésbbé erősek is 
áldásos munkát teljesíthetnek. Az egyesület legkedve­
sebb eszménye az „Eötvös-alap“ és a „Tanitók-háza“ 
gyáinolitása mellett tagjainak önképzésére is kiváló 
gondot ford it. Külön olvasó termében ez idő szerint 
200 kötetre felszaporodott könyvtárának a 12 paeda- 
gogiai s egyéb jellegű lapoknak rendelkezésre bocsátása 
mellett alapszabályai értelmében két bavonkiut tanulsá­
gos értekezleteket szokott tartani s egyébb egyesületi 
tigveiimk elintézésére pedig a szükséghez mérten rend­
kívüli közgyűléseket tart. Ilyen közgyűlése volt nov. 
19-én is, melynek lefolyását a kővetkezőkben registái- 
juk : A szarvasi helyi tanitó-egycsillet nov. 19 én 
rend ki v üli közgyűlést tartott. A gyűlés Molnár 
János elnök rövid megnyitó beszédével vette kezdetét, 
aki kartájait további összetartásra buzdítva, egyúttal 
örömét fejező ki azon körülmény felett, hogy a még 
más egyesületeknél folytonosan közönyös>égröl panasz­
kodnak, a tagokat bírsággal hajtják a gyűlésekre s a 
tagdijhátrálékok ijesztő módon szaporodnak, a szarvasi 
helyi tanító egyesületnél o tekintetben kifogástalan 
rend uralkodik. Nincs szükség lelkesítő beszédekre, 
zengzetbs elnöki megnyitókra, hangzatos bombasztokra, 
mert a tagok, hivatásuk tudatában, az egyesület iránti 
érdeklődésüket és ^kötelességeiket nemcsak szóval, 
hanem tettel is bizonyítják és teljesitik. A megnyitás 
után ugyancsak az elnök számolt be a „M igyaiországi 
Tanítók Országos Bizottságának“ attg. 2t>-áii Budapes­
ten tartott gyülósé-nvk lefolyásáról, lelkesedéssel emlé­
kezvén meg a magyar találósig vezérfértiainak köve­
tésié méltó önzitli-u fáradozásáról. Indítványára az 
egyesület 1* é t o r fi Sándor, L a k i c s Vendel, U j- 
v ár y B-'da, Dr. ü Síi i Józset iránt hálás elismerését 
és köszönetét jegyzőkönyvileg is nyilván!tá. Az „Köt- 
vösalap“ módositott alapszabályait ismertetve, őrömmel 
jelenté, hogy a magyar tanítóság gyermekeinek hajlé­
kát a „Tanítók házát“ kiküldött társaival együtt meg 
nézték. „ti ma — úgymond — a mikor e házat egy 
illusztris bizottság ünnepélyességgel megnyitja s a 
használatnak átadja, a magyar tanítóságnak eme kiváló 
örömünnepót nem örökithoinök meg magit ükünk szeb­
ben, mint azzal, hogy a magyar tanítóság legnagyobb 
jóltevöjének, legtáradlmtallanahb és legfinzetlonebb 
munkásának, apostolának, atyjának, az „Kötvösaiap“ 
és a „Tanitók-háza* mogteiemlőjének P é t e rti 
Sándornak az arczképét olvasótermünk számára nagy 
képbe lerajzoltalak, bogy öt folyton magunk előtt látva, 
fonkölt gondolkozásn, nomesazllvftségén, lankadatlan 
tevékenységén, önzetlen fáradozásán buzdnlva, erős 
kitartást s akaratot nyerjünk hasonló erények gyakor­
lására s feltett szándékaink teljesítéséhez. Az indítvány 
élénk tetszéssel • helyesléssel találkozván, határozattá 
emeltetett. Határuzalilag mondatott ki továbbá, bogy 
az egyesület 1900iól minden rendes tag után három 
koronát fizet az „Eőtvős-slapra“ s miután mint alapító 
a négyszáz koronás alapitódiját lefizette, az alapszabá 
Ívok értelmében külön helyi gyűjtő és kezelő bizottságot 
szervezett, illetve ezen bizottság teendőinek teljesítését 
egyelőre az igazgató választmányra bízta. A tagok 
felhivattak, bogy a „Tanítók házó“-ra felajánlott ezer 
koronás alapítvány fedezCióro aláirt ötszögeket tn.Sg ez 
év folyamán beszállítsák. A k zgyül-'-s második tárgyát 
Reze? Sylvias kír. tanfi íiigy e ének az egyesület 
elnökségéhez küldött átiratának a a hozzácsatolt niinisz 
téri rendeletnek felolvasása képezte, a melyben az 
egyesület véleményezésre hi vetik fel az osztatlan nép 
i.kola tantervének szükeégosségét illetőleg. Ezen ügy 
ben való megállapodást illetőleg Molnár János, 
Bodnár József, P a u I e ti d a Ján >t és B r u s z 
n y i c z k y Pál tagokból álló bizottság küldetett ki, 
megállapodásuk bejelentése, beváratván e^yik legköze­
lebbi értekezleten. M o c t k ó n y i Ágoston és Szí 
r á e z k y János egyesületi tagolt tanítói állásukról le 
mondván, nyugalomba vonultak, a a közgyűlés, hosszú 
időn át kifejlett szorgalmuk és munkásságuk iránt 
elisrociésdt jegyzőkönyvében is megörökíti e őket nagy 
lelkesedéssel az egyesület tiszteletbeli tagjául megvá­
lasztja. A szarvasi népiskolák érdekeinek megfelelő 
földrajz megírására kitűzött pályázat határideje a folyó 
tanév befejezéséig lett megállapítva. Indítvány folytán 
határeaatilag kimondatott, miszerint az „Eötvös alap“

által kiadandó Báró Eötvös József ösz- 
szes munkái diszkiadásban az egyesületi kvnytár 
számára megrendeltessenek. Az „Eötvös slip“ helyi 
gyűjtő és kezelő bizottsága folkórotott, hogy az alap 
gyarapítása ósdijából táncaival egybekötött szinielöadást 
rendezzen. Kürtössi Józset községi tanítónak s 
Szeborényi Lajos Zs. csabai ág er, lelkésznek 
az egyesület könyvtára gyarapítására adott ajándékaikért 
nőin különben Bodnár Józset elöjd tani tónak azon 
szives figyelemért, hogy az egyesület olvasó termét sa­
ját készítésű ruha fogasokkal szerelte fel, jegyzőköny­
vileg köszönetét nyilvánította. Az elnök megbuatott, 
hogy az újonnan megválasztott kartársakat hívja tel 
az egyesületbe való belépésre s utánuk az „Eötvös- 
alapra“ szóló tagsági dijat ez évre is befizesse. Legkö­
zelebb tartandó értekezletnek a napja nov. 1 fiára álla­
píttatott me g, a mikorra előadókul Julii Kálmán 
„Előre“ csűrni költeményének tárgyalásával P a u 
1 c n d a János, (Jzukrász féle phonomimikai olvasás 
tanítási módszer bemutatásával B r ó a i k Lajos, a 
Franklin Társulat által kiadott „Térkép vázlatok“ 
ismertetésére S i m k o v i c s Pál egyesületi tagok 
vállalkoztak.

— Esperességl gyűlés A békést ág. hi tv. cv. 
egyházmegye f. évi nov. 2Vón Tót Komlóson rendkí­
vüli közgyűlést tart, — A közrvülés d. o. 9 órakor 
kezdődik, — November 28án d, u, 5 órakor elöérte 
kozlot lesz. — A közgyűlés tárgyai : 1. A felügyelő 
megnyitja a közgyűlést. — 2. Megalakulás ; igazolás,
— 3, Az evpt-res jelentése ; ezzel kapcsolatos ügyek —
4 Bizottságok kiküldése : biványok, kérvények ügyé­
ben. — f>. A szarvasi egyház kérvénye uj lelkész! 
hivány ügyében, — 6. A szarvasi egyházból az isteni-
tisztelet sorrendje ügyében beadott felel»!» -zés _ 7. A
szarvasi fögyinnaeium felügyelő bizottságának jegyző- 
könyve, — 8. Az egyházmegyei törvényszék kiegészí­
tés«. — 9. A segélyegyleti számvizsgáló bizottság 
kiegészítése. — 10. A birotlság jelentése a szarvasi 
lelkésti és tanítói segölyc_'ylut ügyében, — 11. Vogyo 
s-k, bizottsági jelentések. — 12. Ncláni inditváuyok.
— 13. A következő gyűlés helye. — 14. Hitelesítők.

— K özgyűléa A helybeli polg. leányiskola rend 
kivíiü közgyűlése tegnap ejtette meg az elnökválasztást, 
melynek eredménye a következő : Elnöknek egyhangú 
lag Havi ár Dani lett megválasztva.

— Uj segéd lelkész Klin óiké Pál lelkész, 
ki már néhány év előtt volt a helybeli ág. h. ov. 
egyház t. ioikeszrt, o hóban újra visszatért régi állomá 
zára, s most Pl a cskó I.tváu lo Ikész oldalán végezi 
a káplánt teendőket.

— Utrzáfnk csatornázása. Amihez városunk 
elől járó-ága már évek óta készült, azt most nagy bűz 
galommil hajtja végre. Az utczák vad vizeinek leveze 
lésére ugyanis ásalja mindkét oldalon a levezető árkokat, 
arra kötelezve a háztulajdonosok it, hogy házuk előtt 
az árok fölé hidat készítsenek. Ez is egy fontos lépés 
városunk csinossá -.'Attak és egészségének ein-iiésere.

— Lelkész jelölés. A csabai, az ország legna­
gyobb ág. cv. gyülekezőiében szervezőit négy» dik 
ltilkészi állásra hétfőn ejtetett meg a jelölés. Az állásra 
heten aspiráltuk. Az elnökség ajánlatára az ál'ást vá­
lasztás utján libtik be, de a jelöltektől a próba szónok­
lat tartását nun kívánják. A presbyterium titkos sza­
vazás utján C-epreghy György fazekasv.-irsándi cs Knyi 
bár Károly otllakai levitát jelölte 2J és 31 szavazattal. 
Kapott még Leszi eh László tótbánhegyesi lelkész és 
Bodnár s. lelkész is sZvvazatot. Az esperes pedig Liffa 
János szemlaki és Gálik Mátyás apateleki lelkészeket 
jelölte. A választás ma november 26 án délelőtt ejtetik 
meg.

— Presbyter! gyűlés. A helybeli ág. hitv. ev. 
egyház presbyter innia «z elmúlt pénteken nov. 24cn 
gyűlést tartott. A gyűlésen elhaláioztatoit, hogy az 
egyházközség kérvényt nyújtson be az egyházmegyei 
közgyűléshez az iránt, engedné meg, hogy a „Szilva 
gyi“ féle alap. mely a magyar templom alapra lett 
adományozva és ma tizenhétezer frtra szaporodott, 
b»gy.issek meg rí összeggel alapítványnak, kamatai 
»izmiban az egyház vzvljaira forditisauuak. Az ó szőlői 
iskolái illetőleg, M hűl 70 - bO növendékre készült 
taiiteremlii-n 19Ö növendék szorong, kimond t >U hogy 
a gyermekek fel váll va járjanak iskolába ivyik nap 
egy csapái, másik nap más csapat. Az egyliízmegyi i 
gyűlésre kiküldőin kü', Kaviár Dániel egyházi 
i- IUgyi 1 i éa Zvui Íny i János igazgató lelkész mellé 
Lustyik JAnce, C-oitka Pál, Borgulya Pál, Kuzsice'ta 
György Tóth Pál Maczonk*. Medvogy Mihály egyház 
tanácsosuk lellek nn*gválasz va.

— Dtszüléü A polg. leányiskola önképzőköre 
nov. lUéit Erzsébet királyné emlékezetére d sz übst
tartott.

— Halálozás. Z i m a Mihály községi kézbesítő 
folyó hő 22Ó11 hirtelen elhunyt. A megboldogult a köz 
séget ni>nt szolga 32 évig hűségesen szolgálta. Nyn 
gutljék Lékében,

— Jelölés. A képviselő testület Borgulya György 
pénztáritok lemondása f oly iá i megüresedett Allá-ut, 
folyó hó 2."»én tartott gyűlésen a következőket k.tud dúl 
ta : Velős Tamás, Petras György és Medvogy Györgyöt.

— Iskolaszék A községi iskolaszék nov. 24én 
délután gyűlési tartott a inelvnek intézkedéseiből 
megumlitendünok találjuk, hogy ezentúl az óvónők 
nem szeduvk 20 krajezárokat & karácsonyfára, hanem

annak felállitásiról a k'izrf» fig intézkedni. Ezen ha 
tározsttal tárg\talanná vált M i h á I y f i Emma 
óvónő azon kérvénye, mélyben a iéntuevozolt czélra 
beléptidij mellett az o v o d a épületben 
csaközlendö táucztnult'sighez engedélyt kért. K ü r 
t ii s s y József tanítónak az ötödéves korpótléka 
kiszolgáltatási iránti kérv nye p.-'u tolólag áttett te U hz 
elöljárósághoz. Kzenkivül több kevésbbé lényeges ügy 
is nyert elintézést.

— Adomány a szarvasi raonház javára. Báró 
K'iuigsw irtor Herrn .«ii nagy birtokos a szarvasi mouhiz 
javára lOOO koronát adományozott. A jótékonyság 
oltárára hozott eme áldozat önmagában találja legszebb 
juta mát,

— Fogorvo - Kovács J. Budapestről, ki városun­
kat evek óta mvg.-zukta látogatni, ismét itt tartózko­
dik, Emié-l fogva bátorkodik mindazon fogbajosok it 
figyelmeztetni, kik seg'lyét igényt»; óhajtják venni, 
bogy mielőbb szíveskedjenek hozzá fáradni, mert vannak 
műtétek, plombirotások, niüfogbetétek, melyek néha hu­
zamosabb időt vesznek igénybe. Lakás* : Árpád szálloda 
1 szám.
Felelős szer készíti : S 7. 1 I. E S A N T A L

^T'brü/kí.Ú

A dijuk rendkívül mérsékeltek.

M is SzmÉÉ \úün
A magyarkölcsönös állatbiztosító tár 

saság mint szövetkezett.
Budapest, VII. kev Erzsébet-körút27
biztosításokat elfogad lovak és szarvasmarhák 
elhullása következtében beállott káresetek meg 
térítésére

Káríérités igénye fennáll, ha közönséges vagy 
járványos betegségekben vagy baleset folytán 
pusziul el az állal, továbbá ha kényszervágás ren 
deltetik el.

Az intézet élén állanak a következő föld 
birtokosok : báró Stojanovics György, elnök báró 
Ambrózy Gyula, gróf Bethlen Balázs cs. és kír. 
kamarás, orszgy.képviselő, dr BeidvLászló orsz. 
képviselő,Chernél György cs. és kir kamarás, orsz 
képviselő, haró Jósika Gábor, cs. és kir. kamarás 
orsz. képviselő, gróf Korniss Károly, főrendiházi 
tag. báró Nyári Béla cs. és kir. kamarás, gróf 
Ráday Gedeon, dr. Simay Aladár a Magy agrár 
és járadékban« r. t. gazd. tanácsosa, dr. Telét 
leni Árpád ügyvéd, Tahy István, cs. és kir katna 
rás, Pestm. gazd. vgyl. a lelnöke Zaleszui Jenő, 
dr. Pajor Ignáczvezet igazgató.

Fei világosi tásr-al szívesen szolgál az
igazgatóság ésHolécy, Retby S. utóda Szarvason

A dijak rendkívül mérsékeltek.

húzásra érvényes jotékonyczélü — sors 
játék a Ludapciti poliklinikai egyesület 

kórháza javára — sorsjegy ára csak

1 korona.
Főnyeremény

I ii i
X?

korona ért.
5 nyeremény a 20.000 kor. stb ért.
Kívánatra 20°/o levonással készpénzboa 

kifizetctik.
Első buzit*

YÍ66£avoahotat.lanöl 
már január hó 4 én.

Megrendeléseket ponlósut teljesít : ^
NAGY JÓTÉKONYSÁGI SORSJÁTÉK 

KEZELÖSÉGE
a Ruilapcsti Potilclinikei Egyesület kdrháii javára

Budapest IV., Kossuth Lajos uteza I. sz.



HIRDETÉSEK.

PESTI HÍRLAP.
Két évtizedes múlt áll immár a Pesti Hírlap mögött. Két évtized bi- 

zonyitjn, hogy hazánk e legelterjedtebb s így legjobbnak elismert lapja 
méltó utódja lelt a dicső emlékű Kossuth Lajos történelmi nevezetességű 
PESTI HIRLAP-jának.

Ki vonhatná ezt kétségbe ? ! Hisz a Pesti Hírlap — mint a huszon­
egy év alatt megjelent minden sora bizonyítja — szabadelvű minden 
irányban, úgy politikái mint társadalmi téren ; független löl és lefelé, 
a hatalommal és a nagyközönséggel szemben egyaránt ; demokratikus 
minden izében s csüggedellen hirdetője, terjesztője és rajongó hive a 
társadalmi egyenlőség megszentelt elveinek.

Szabadelvűsig, független ség, demokra-ikus egyenlőség — volt és marad a Pesti Hírlap programra ja.
K programúira esküszik, e programúihoz hú maradt mindenkor a szellemi munkások ama fényes 

gárdája, melyet a Pesti Hírlap (úgy a múltban, mint a jelenben maga korül csoportosig
Vezérczikkirói ez idő szerint dr. Kenedi Géza (felelős szerkesztő), 

dr Vázsonyi Vilmos, ifj. Ábrányi Kornél, Kóbor Tamás.
Tárczairói pedig: Mikszáth Kálmán, Tóth Béla (egyszersmind a köz- 

kedvdltségü Esti levelek irója), Murai Károly, Gárdonyi Géza. Quintus 
(Kenedi Géza), Kóbor Tamás. Bede Jób, Tömörkény István, Kálnay László. 
Homok (Cserzy Mihály), Győry Ilona [szini kritikus) Kezdi Kovács László 
(műkritikus), Koboz (Kozma Andor) a közkedveltségü versus heti króni­
kák szerzője, Vértesi Arnold, Abonyl Árpád, Krúdy Gyula, Zempléni Árpád, 
Hoffmann Ottó, stb. stb.

A Pesti Hírlap közkedveltségü karczolatait, csevegéseit, kis czikkeil 
Mikszáth Kálmán (A tisztelt Házból), ifj. Ábrányi Kornél (a Lloydklubból), 
Bed3 Jób (Vizy Gabor levelei) Murai Károly stb Írják.

Speczialitásai is vannak a Pesti Hírlapnak s ezekre nézve egyetlen \ 
más lap sem vetélkedhető vele. Ilyenek az imént említett országgyűlési, i 
közéleti, politikai, társadalmi u. n. karcolatok (csevegések) mellett első1 
sorban az Esti levelek, melyekben a toll elsőrangú művésze Tóth Béta 
— ez idő szerint legjelesebb tárczairónk — napi eseményekhez, aktuális 
kérdésekhez szól hozzá, ritka elme éllel s országszerte elismeit szelle­
mességgel ; hol tudományos alapossággal, hol könnyed gúnnyal, tanítva és 
kritizálva.

Másik s pecialitása a lapnak a Szerkesztői üzenetek naponkint! 
gazdag rovata, melyet a szellemes QnintUS állít össze hangyaszorgalommal 
s széleskörű tudományos készülettel;mulattatva, tréfálkozva vagy filozofálva.

További specialitások : a helenkinti sakk-rovat, melyet hazánk első 
sakk mestere Charonsek Rezső szerkeszt, szakértő munkatársak segélyével; 
továbbá az időkinti adott bélyegkedvelők rovata, artista-hirek. (Amazt 
Kósa Rezső, enuzt Kiss Dezső állítja össze.)

A lap rendes belső dolgozótársai — a már felsoroltakon kívül — 
szintén csupa kipróbált hírlapírók ; báró Jósika Kálmán (külpolitika) Luby 
Sándor [napihirek), dr. Komor Gyula (szini kritikus). K Kovács László, 
(képzőművészeti kritikus), dr. Báldi I’or zenekritikus. Szabd László ve­
gyes és külföldi tárczák, Szegő Béla vegyes és táviratok, Wnrm Adolf 
közgazdaság. Bállá Vilmos a szintén specialitást képező gabnatőzsdei kar- 
czolatok irója, Guthi Imre törvényszéki tudósító, Zsoldos László helyi 
ludósitó. Schmittely József, segédszerkesztő.

A tartalom gazdasága és terjedelem tekintetében szintén első helyen 
áll ma napilapjaink közt a Pesti Hírlap, mely napról-napra 22—24 olda­
lon jelenik meg, vasárnaponkint pedig 32—48 oldalon.

Külön kedvezményeket is nynjt előfizetőinek még pedig ;
a) h ivonkint jegyzéknaplé t, a hó minden napjára főljegvzésekre színt In-'okkal;
b] évenkiot karácsé .yi afindékal a PESTI HIRI.AP nagy képes nagidr.it a legkitűnőbb Írók 
váiogato'tt dolgozataival közhasznú tudnivalókkal s a legézdekesebb képek egcsz tömegével :

c. a PARIS! DIVAT czímii fényes kiáll itísii képei heti divatlapot Győry Iiona szerkesztésében 
a Pesti Hírlap előfizetői (f I i r o n kapják.

Regény közlemények dolgában is elsőség illeti a lapot • eredeti regényeit Mikszáth Kálmán, Abon vt 
Árpád é< Werner Gyula írják: fordított regényeit pedig külföldi irodalom legelsőrendű termékeiből való 
gat ja össze.

A Pesti Hí.lap regeny-ciarnokát naponkint egy-egy külföldi (franczia. angol.orosz) tárca, elbeszélés, 
rajz vagy tréfás dialog egéazitiki? úgy hogy aunyl élvezetei siépirodalmi olvasmányt, mint a Pesti Hírlap’ 
valóban egyetlen más lap seiu ad ma olvalóinak.

Méltán mondhatjuk tehát ma hazánk legelterjedtebb lapját a legolcsóbbnak is, méhán ajánlhatjuk a 
nagy magyar olvasóközönség pártolásába • mert a Pesti Hírlap előfizetési ára egy hóra csak i írt 20 kr 
negyedévre 3 frt 50 kr. s a Párisi Divattal együtt 4 írt 50 kr (Mutatványszámokat levelezőlapon kifejezett 
óhajra a kiadóhivatal minden hova küld, a hol a lapot szimonkint nem árulják.I

Minden uj előfizető, aki december hó folyamán legalább negyedévre előfizet, szintén megkapja in­
gyen és hérmentisen a Pesti Hírlap nagy képes naptárát az I900. évre, valamint a lapban folyo regény 
addig megieiekm résrét külön le .yoniathan — A Pesti Hírlap Naptara karácson el Itt hétenfog »étkü.detni 
— V kiidóhivatal ciu e, hova az előfizet-« dijakat legcélszerűbb póstautalványon Küideui, Hu lapest, V.,
Vád körű 78.
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Szarvas község leltározó jegyzőjétől.

HIRDETMÉNY.
A szarvasi kir. járásbíróság mint hagyatéki bíróság 

1899 Ö. I. I26/8 számú végzésével néh. Achim Adám hagyatéka 
hoz tartozó ingóságok u. m. házi bútorok és eszközök ruhanemüek 
ágy neműek, tűzifa lakai mány és 2 fejőstehén nyilvános elárvere 
zésével megbizatván, közhirré teszem, hogy az árverést örökhagyó 
volt papilakásan 28 házszám alatt 1899 november hó 30án d. e. H 
órakor lógom megtartani. Az ingóságok azonnali készpénz fizetés 
mellett fognak a legtöbbet Ígérőnek eladatni.jJJ 

Szarvas 1899 november hó 23 án
S A L A C Z, 

jegyző.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

Alapittatott 1879 ik évben.
JMádházy 3ános temetkezési vállalata Szarvason

(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában.) 
elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

Ävi:
|j§Igll

1 Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat

A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

19
13

Fakoporsők I írttól feljebb, érczkoporsókat gyermekeknek 8 írttól feliebb 
a K...L, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.
A Nadhazy ,,Temetkezés: Vallalata* a legcsekélyebb megrendelésnél is

gyors és pontos kiszolgálást biztosit
Kiváló tisztelettel :

Nádházy János.

CB

Valamint érez koszorúk.
Nyomatott Danlzky Sándor könyvnyomdájában. Szarvason, 1899.

M, r, ■'„ '-n r .. v 'V, .-. -Ä... .:. ... • - . ■


